
設問文 選択肢 集計数 割合

岡田 19 10.4%

旭南 13 7.1%

旭東 16 8.7%

佐布里 8 4.4%

新田 41 22.4%

八幡 17 9.3%

つつじが丘 21 11.5%

南粕谷 13 7.1%

新知 35 19.1%

合計 183人 100.0%

１～３年生 172 94.0%

４～６年生 11 6.0%

合計 183人 100.0%

週に１回 32 17.5%

週に２～３回 106 57.9%

週に４～５回 36 19.7%

ときどき（学期に数回） 9 4.9%

合計 183人 100.0%

①工作や昔遊びなどの体験のため 117 63.9%

②異学年や地域の方との交流のため 6 3.3%

③友達と遊ぶ時間をつくるため 32 17.5%

④自宅が留守になる間の預かりのため 24 13.1%

⑤その他 4 2.2%

合計 183人 100.0%

＜その他＞

・子どもが行きたいと言っている。　　・児童クラブを退所したため。　　　・児童クラブと違い、色んな工作や体験などできて新鮮なため。

大変満足している 119 65.0%

どちらかというと満足している 62 33.9%

どちらかというと不満である 2 1.1%

不満である 0 0.0%

合計 183人 100.0%

＜大変満足・どちらかというと満足の理由＞ ・指導員さんたちが子どもたちに一生懸命対応してくれる。

・子どもが行きたがる、楽しいと言っている。 ・子ども教室がきっかけでけん玉や将棋等昔遊びに夢中になった。

・家ではできない講座で色々な体験ができ、異学年の交流がある。 ・授業で図工を褒められた時は、子ども教室のお陰だと思います。

・興味があるものだけを選択できてよい。 ＜どちらかというと不満である＞

・宿題を友達と一緒にできてはかどる。 ・児童クラブ所属のため、人数制限で参加できないことがある。

・地域の方、年配の方への接し方を学ぶいい機会になっている。 ・内容が似通ってきているため、目新しいものも希望したい。

どちらの小学校に通って
いますか？

1

何年生ですか？2

週に何日程度利用してい
ますか？

3

登録した理由4

講座内容についての
満足度

5

令和５年度 放課後子ども教室
利用者アンケート結果
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○対象者：令和５年度２学期放課後子ども教室を利用する児童の保護者（６９６人）

○調査期間：令和５年１１月２日～１２月１０日

○回答者数：１８３人 回答率：２６．３％

ご協力

ありがとうございました！
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①体を動かすもの（運動場、体育館で行うス
ポーツ）

123 27.6%

②手芸・工作などの物作り（絵手紙、カレン
ダー作り、切り絵、ビーズ）

144 32.4%

③昔の遊び、文化活動（書道、けん玉、和太
鼓、将棋、囲碁、音楽）

107 24.0%

④学校での勉強に役立つもの（ひらがな、漢
字、計算、クイズ、パズルなど）

59 13.3%

⑤その他 12 2.7%

合計 445 100.0%

＜その他＞　　・速く走れる講座　　　・楽器　　　・絵画　　　・季節の遊び　　　・収穫

・スイーツデコ　　　・英会話　　　・子ども一人一人のペースでできるもの　　　・そろばん　　　・劇　　　・鬼ごっこ

大変満足している 130 71.0%

どちらかというと満足している 48 26.2%

どちらかというと不満である 5 2.7%

不満である 0 0.0%

合計 183人 100.0%

＜大変満足・どちらかというと満足の理由＞ ・明るく優しくて、とても安心感がある。

・優しく接してくれて、ダメなことは注意をしっかりしてくれる。 ・子どもたちもみんな指導員の先生が大好きです。

・挨拶、礼儀作法の指導をしてくれる。 ＜どちらかというと不満の理由＞

・楽しそうに一緒に遊んでくれている姿が見られる。 ・運動遊びをさせてほしい

・一人一人の子どもの特性を理解してくれていて、声掛けをしてくれる。 ・大きい声で叱られると子どもがびっくりする。

習い事に行く 14 7.7%

公園、施設等の子どもの集まる場所に行く 25 13.7%

児童クラブの利用を検討する 53 29.0%

何も利用しない、自宅、祖父母や友人宅で過
ごす

91 49.7%

合計 183人 100.0%

習い事に行く 66 36.1%

公園、施設等の子どもの集まる場所に行く 10 5.5%

児童クラブを利用している 45 24.6%

何も利用しない、自宅、祖父母や友人宅で過
ごす

62 33.9%

合計 183人 100.0%

毎回参加したい 10 5.5%

ときどき参加したい 92 50.3%

習い事等予定があるため参加できない 38 20.8%

参加しない 43 23.5%

合計 183人 100.0%

安い 28 15.3%

ちょうどよい 132 72.1%

高い 12 6.6%

その他 11 6.0%

合計 183人 100.0%

＜その他＞　　　・兄弟割があると良い。　　　・３学期は回数が少ないので高い　　　・子どもが行ける回数による。

＜子ども教室について、ご意見・ご感想＞

・始業式の翌日から始まり、終業式の前日まで開催してほしい。　　　・作品を見て子どもの成長を感じる。

・自宅にいるとゲームばかりだが、教室で色んな体験ができて感謝している。季節の工作を家に飾って楽しんでいる。

・出欠は、学校、児童クラブ、子ども教室と1つのアプリの中にあったら助かる。

・曜日が固定で習い事等で全く行けない内容のものがあるのでバラバラの曜日でやってほしい。

・運動場、体育館も自由に使えるようになれば、いろいろなスポーツにも挑戦できて良い。

・親、祖父母、学校の先生とは違う大人と関わる機会が出来て、参加してとても良かった。

・講座が終わった後に、参加できなかった日の講座内容をさせて頂けたらと思います(材料、指導の必要ない範囲で可能であれば）。

指導員についての
満足度

7

子ども教室がなくなった
場合、代わりに何かを利
用しますか？

8

今年度の、子ども教室に
参加しない日の過ごし方
について

9

土曜日に子ども教室を開
催した場合、利用したい
ですか？

10

11
学期ごとに３,０００円の
登録料について

どんな講座があったらよ
いと思いますか？
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